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Ata da reunião da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 11 de maio de 2015. 1 

Aberta à Comunidade. 2 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dez horas e trinta minutos, na Sala Vianinha da 3 

Escola de Comunicação, realizou-se a reunião aberta presidida pelo Diretor Professor Amaury Fernandes e pelos 4 

seguintes membros da congregação: professora Isabel Travancas – Diretora Adjunta de Graduação, professor 5 

Luciano Saramago Pinheiro Soares – Chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas, professor Paulo 6 

César Castro – Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens, professora Martha Pinheiro, Representando 7 

os professores Associados, professor Nilo Sergio Gomes – Representante dos Professores Assistentes, Erika 8 

Zordan, representante discente e Luiz Fernando de Oliveira, representante dos servidores técnico-9 

administrativos. Seguindo a pauta previamente agendada foi apreciado o Ponto Único: Informe da direção sobre 10 

a interrupção dos serviços terceirizados de limpeza, portaria e vigilância. Bem como dos furtos ocorridos. Profº 11 

Joaquim Wesley sugeriu denúncia junto ao Ministério Público. Profº Marcos Dantas pediu esclarecimentos assim 12 

como a Profª Isabel Travancas. Profº Nilo Sérgio sugeriu o fechamento por uma semana, com nova assembléia 13 

marcada para a próxima segunda-feira às dez horas na Sala Vianinha. Foi deliberado o convite aos sindicatos dos 14 

técnicos e dos docentes e ao DCE estendendo o convite às decanias do CFCH e CCJE. O servidor Paulo Marinho 15 

deu informe sobre o indicativo de greve dos servidores (FASUBRA) para o dia 28 de maio. Profº José Henrique 16 

sugeriu ida coletiva aos Colegiados e Conselhos. O aluno Pedro Souto questionou coisas relativas a qualificação 17 

dos profissionais da empresa de segurança. Profº Luciano Saramago apoiou o encaminhamento do Profº Nilo 18 

Sérgio. Profº Marcos Dantas encaminhou proposta de sugestão de pauta no CONSUNI, aprovada por 19 

unanimidade. Profº Joaquim Wesley sugeriu que professores e técnicos também participassem da mobilização. 20 

Erika Zordan pediu aos alunos que mantenham a mobilização junto aos professores e apoiou o encaminhamento 21 

dos professores. O aluno Paulo Henrique Calmon fez suporte dos esforços de dirigentes e decanos do CFCH 22 

junto aos colegiados no sentido de resolver tais problemas. O servidor Marcelo relatou que já houve outros 23 

momentos com manifestações e que foram ignorados pela imprensa. A aluna Luciana pediu que o CA 24 

efetivamente organizasse uma ida ao CONSUNI para fazer pressão e reforçou a abertura do Canal com a 25 

imprensa. Contrários Profº Gabriel Colares, Pedro Souto, Luis Felipe de Aquino. Abstenção Profº Luciano 26 

Saramago, Profº Kenzo Soares, Profº Paulo H. Calmon, Julia Quinan, Luciana Guedes. Não havendo mais nada a 27 

tratar o Diretor da Escola, Profº Amaury Fernandes declara encerrada a reunião. 28 


